



Nemzeti ünnep

Szeretettel várjuk Foktő népét hazaszereteteink kifejezéséért tartandó ökumenikus ünnepségre 2017. augusztus 20-án, vasárnap délután 5 órára a katolikus templom elé. Az egyházi kórusok műsora, a lelkipásztori szolgálatok és az új kenyér megáldása után szeretetvendégséget (agapét) tartunk. (rossz idő esetén az ünnepség a templomban kerül megrendezésre)



Kerékpárút

A képviselő-testület döntése alapján a közbeszerzési eljárást megindító ajánlattételi felhívások a kivitelező jelölteknek megküldésre kerültek.

Elbírálásuk az ajánlatok beérkezését követően **várhatóan szeptember elején történik meg**, majd ezt követően kerül sor a munkaterület átadására.

Foktői betegek figyelem!

Az orvosi rendelő felújítása hamarosan befejeződik, de a visszaköltözés időpontja még bizonytalan.

A korábban felírt receptek kiválthatósági ideje 90 nap, ezt ellenőrizték!

Augusztus 21-től 25 ig

Dr. Csoszor Mária szabadságát tölti.

Ez idő alatt Dr. Cselik Attila helyettesít az alábbi időpontban:

hétfőn, szerdán 13-15-ig, csütörtökön 9-11-ig

Kedden délután és pénteken délelőtt sürgős esetben dr. Cselik Attila Bátya, Bercsényi u. 6/A alatti a háziorvosi rendelője felkereshető.

Augusztus 28-tól a rendelés a Védőnői szolgálatnál történik: az ajtón kifüggesztett időpontban.

Dr. Csoszor Mária

Tájékoztató

A gyámhatóságról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Kormányrendelet értelmében, akinek gyermeke rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül, és a kedvezménye 2017. augusztus 1-jén fennáll, ismételten Erzsébet utalványban részesül.

Az Erzsébet utalvány formájában nyújtott természetbeni támogatása összege ez évben emelésre és differenciálásra került az alábbiak szerint:

az a gyermek, aki rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult és **hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű**, 6500 Ft differenciált összegű támogatásban,

az a gyermek, aki csak rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult, **6000 Ft** alapösszegű támogatásban részesül.

Az utalványok a Polgármesteri Hivatalban személyesen, vagy meghatalmazott útján vehetők át. A kifizetés időpontjáról a hirdető táblán tájékozódhatnak.

A beiskolázási támogatás a korábbi évekhez hasonlóan történik. Az iskolalátogatási igazolásokat a Polgármesteri Hivatalban kérjük leadni!



*„Szól a csengő, vár az osztály,
Szedd a lábad, éj oda!
Szeptember van, fiúk, lányok,
Kezdődik az iskola!”*

Kedves Szülők, kedves gyerekek!

Hamarosan elkezdődik a következő

tanév. Az alábbiakban tájékoztatást szeretnék adni az aktuális feladatokról.

augusztus 25. péntek 9 óra: pótvizsga előkészítő

augusztus 28. hétfő 9 óra: pótvizsga előkészítő

augusztus 29. kedd 8 óra: pótvizsga

augusztus 29. kedd 10-12 óra: tankönyvek kiosztása; étkezők, napközisek beíratása

augusztus 30. szerda 9 óra: leendő elsősök próbája

augusztus 30. szerda 9-11 óra: tankönyvek kiosztása; étkezők, napközisek beíratása

augusztus 31. csütörtök 9 óra: leendő elsősök próbája

szeptember 1. péntek 8 óra: tanévnyitó, első tanítási nap

Fontos tudnivalók!

A tankönyvek kiosztását és az étkezők beíratását az osztályfőnökök végzik saját osztályuk tantermében. A tankönyveket szülőknek kell átvinni, aláírásukkal igazolni. **Állami támogatással minden tanuló tankönyve ingyenes!**

Az **étkezők** beíratásához szükséges bemutatni a **rászorultságot igazoló** dokumentumokat. (gyermekvédelmi határozat, nagycsaládosoknak családi pótlékról igazolás, tartós betegségről igazolás) **Aki nem rászoruló, annak az önkormányzat biztosítja az ingyenességet.**

Az első tanítási napon napközi nem lesz, a gyermekek ebéd után mennek haza! Az alsó tagozatosok 12,30-kor, a felsősök 13 órakor fognak ebédelni.

Találkozunk a tanévnyitón!

Farkas Anikó tagin. vez.

Tájékoztatjuk az érintetteket, hogy **a napközi konyha** festési és takarítási munkák miatt **augusztus 21-től augusztus 31-ig NEM ÜZEMEL!** **Ez idő alatt ebéd előfizetés nem lehetséges!**



A takarítást követő első munkanap: **szeptember 1. (péntek)** **Megértésüket köszönjük!**

Sikeres kiállítás volt Foktón

Augusztus 10-11-12-én nagyszerű kiállítás került megrendezésre a művelődési házban. A teltházas megnyitón a vendégek meghallgatták Buzay Zoltán, Póli Róbert, Kopasz Sándor és id. Faragó Ferenc egy-egy versét. Ezután Póli Róbert részleteket olvasott fel Faragó Ferenc önéletrajzi írásából, melyet a közönség tapssal jutalmazott. Az est fénypontjaként az Erdélyből érkezett táncsoport szórakoztatta a közönséget énekkel, tánccal, verssel és közös énektanulással. Köszönet a közreműködőknek, a lelkes közönségnek, a kiállítóknak és mindazoknak, akik az est létrejöttét segítették!

A kiállításon az alábbi alkotásokat láthatták:

Petróczi Tibor – cserépkályhák,
Rudits Lászlóné – kötött pulóverek,
Buzay Zoltán – vers, Faragó Ferenc –

vers, Mátyásné László Veronika – faldekorációk, Fazekas Margit – festmények, grafikák, Posztobányi Csilla – festmények, rajzok, Péntes Lajosné – népművészeti babák, Kovács Imre, Harris Katalin – kreatív díszek, Nyitrai Istvánné – horgolt tárgyak, terítők, gobelin és szőnyeg, Csada László – festmények, rajzok, Kanczler Kázmér – rajzok, Lesi Józsefné – hímzett terítők, Szűcs Ferenc – festmények, Putnoki István – fotók, néhai id. Kovács János – fa gyertyatartók, Mészáros Imre – fém dísz tárgyak, Kovács Anett – rajzok, Beros Andrásné – kalocsai terítők, Róza Rudolf Lászlóné és a tanítványok – papírból fonott tárgyak, valamint a napközi táboros gyerekek rajzai.



Színházbusz indul Budapestre

Az önkormányzat szervezésében **2017. október 8-án vasárnap déli 12 órakor** színházbusz indul Budapestre az Új Színházba.

Délután 3 órakor kezdődik a

Köszívű ember fiai című előadás,

melyre a jegy árának befizetésével egyidejűleg lehet jelentkezni.

A jegy ára: 2.450.- Ft.

A buszt az önkormányzat fizeti. Érdeklődni lehet Battáné Pálfi Erzsébetnél a 20-2169766-os telefonszámán.



"A föld ne forogjon, hanem álljon": ezek Baradlay Kázmér utolsó atyai szavai a dicső negyvennyolcas magyar szabadságharc előtt napokban. Ekkor azonban a világ végérvényesen megváltozik. Minden másképpen alakul, mint ahogy a család fő eltervezte. Akinek jeles polgári karriert szán, feláldozza magát a haza oltárán, akinek remete életet jelöl ki, megnősül, a legidősebb fiú sem marad otthon, hanem elindul az önálló élet felé. A történet példadértékű abból a szempontból, hogy a végzet megváltoztatható és átforgalmazható. A színes történelmi tabló szereplői: Haynau, Zichy gróf, Tallérossy Zebulon, a Plankenhorst lányok. Mindehhez a díszlet a tizenkilencedik századi magyar nemesi élet romantikus színhelyei: kastélyok és a bécsi bálteremek világa. Tolcsy Béla zenéje teszi felejthetetlené az élményt, aki Jókai verseit zenésítette meg egyedülálló hangszerelessében.

Szereplők: Tordai Teri, Almási Sándor, Szarvas Attila, Jánosi Dávid, Tóth Tamás, Bányai Éva, Bordán Irén, Gregor Bernadett, Mihályi Győző, Timkó Eszter, ifj. Jászai László, Nagy Zoltán, Szakács Tibor, Incze József, Varga Ádám, Kautzky Armand, Bálizs Anett, Kéner Ganriella, Szelőczey Dóra

LABDARÚGÓ BAJNOKSÁG – FŐNIX FOKTÓ SE MEGYE III. Nyugati csoport őszi sorsolás 2017/2018

1. 08. 13. vasárnap 17 óra TASS KSE – FŐNIX FOKTÓ SE
2. 08. 19. szombat 17 óra FŐNIX FOKTÓ – BÁTYA SE
3. 08. 26. szombat 17 óra HOMOKMÉGY KSE – FŐNIX FOKTÓ SE
4. 09. 03. vasárnap 16.30 FŐNIX FOKTÓ SE – SZENTMÁRTON SE
5. 09. 09. szombat 16.30 DUNAVECSE SE – FŐNIX FOKTÓ SE
6. 09. 17. vasárnap 16 óra FŐNIX FOKTÓ SE – DUNASZENTBENEDEK KSE
7. 09. 23. szombat 16 óra DUNAPATAJI KSE – FŐNIX FOKTÓ SE
8. 10. 01. szombat 16 óra FŐNIX FOKTÓ SE – USZÓD KSE
9. 10. 08. vasárnap 15 óra DUNAEGYHÁZA DSE – FŐNIX FOKTÓ SE
10. 10. 15. vasárnap 15 óra FŐNIX FOKTÓ SE – SZAKMÁRI KSE
11. 10. 22. vasárnap 14.30 SOLTI FC – FŐNIX FOKTÓ SE
12. 10. 28. szombat 14.30 FAJSZI SE – FŐNIX FOKTÓ SE
13. 11. 05. vasárnap 13.30 FŐNIX FOKTÓ SE – APOSTAG SE

Figyelem!

Foktő község Önkormányzatának 8/2015. (IV.30) számú rendelete alapján:

- A kerti hulladék égetése március 1-től május 31-ig, illetve szeptember 1-től december

1-ig végezhető hétfőtől szombatig. Az égetést 8:00 és 18:00 óra között lehet végezni, szélcsendes időben. Ünnepeken és vasárnap égetni tilos! - Tilos égetni továbbá a kerti hulladékokkal együtt kommunális, veszélyes és ipari eredetű hulladékokat (pl. műanyag, gumi, vegyszer, festék, ezek maradványai, stb.)

Jelenleg országos tűzgyújtási tilalom van érvényben, a helyi rendelet csak ennek visszavonása esetén érvényes!

Kérjük a fentiek betartását!



Erdélyi kiránduláson a foktőiek

Önkormányzatunk szervezésében (melyért ezúton is köszönet minden résztvevő nevében) 2017.07. 25-én 19 órakor indult útnak a „máréfalvi különjárat”, melyen 49 fő helyi lakos utazott a székelyföldi testvértelepülésünkre.

A hosszú, 12 órás út és minimális alvás után a finom reggelit követően idegenvezető vezette végig a csapatot a Hargita megyei Máréfalva utcáin, ahol megcsodálhattuk a település egyedülállóan híres székely kapuit, melyek a mai napig megtalálhatók a falu szinte összes háza előtt. Megmásztuk a Leshegy nehezen megközelíthető barlangjait, melyekben a történelem során vész idején az itteniek menedékhelyet leltek. A falu tájháza jellegzetesen magyar, különbség igazán szinte csak az építészeti stílusban mutatkozik. A kultúrházban idegenvezetőnk mesélt a



A sziklaóriások között gyalogosan haladva kézzelfoghatóan érezhetővé vált a természet hatalmas ereje, emberi mivoltunk kicsinysége. Utunk a Gyilkos-tónál

állt meg a buszunk, ahol lehetőség nyílt ajándékok vásárlására az utcányi kézműves és egyéb kirakodó standokon. A nap záró eseménye a zetelaki gyermekek csodás néptánc előadása

előadása volt a máréfalvi kultúrházban, melyet kimondottan a mi tiszteletünkre adtak elő.

A kirándulás utolsó napján a Máréfalván első ízben megrendezett I. Tűzoltó Napon vettünk részt, mely hasonlít a nálunk szokásos falunapra. A tűzoltó bemutató után várt még ránk egy különleges program. Székelyvarságra utaztunk, ahol megtekintettük az Erdélyben létező egyetlen, még működő vízimalmot. A malom magántulajdonban van, a tulajdonos, idős ember, még ápolja a hagyományokat, az ősi mesterségeket (pl. zsindelekészítés), melyekhez megfelelő, korabeli szerszámokkal is rendelkezik. A tanya udvarán pisztrángos tó táplálkodik a hegyi patak vizéből.

Visszatérve bázisunkra, az estebéd elfogyasztása után búcsút intve a Hargitának és vendéglátóinknak, haza indultunk. Útközben a buszról még nézeledhettünk, fényképezhettük a kivételesen szép tájakat, miközben elhaladtunk az érintetlen hegyormok, a megművelt, vagy állatokkal „karbantartott” fennsíkok, domboldalok, vadvirágos mezők mellett. Integgettünk hajdan magas Déva vára romjainak, miközben lassan ránk esteledett. A kirándulás fárasztó, de nagyon szép és különleges élmény volt mindannyiunk számára, ám azért szívet melengető érzés volt, amikor átléptük kicsi hazánk, Magyarország határát.

Sz.E.



folytatódott, amely Székelyföld szintén egyik természeti ritkasága, melyet a tó medréből még ma is kiálló, megkövesedett fatörzsek látványa tesz különlegessé. Szállásunk felé tartva megálltunk a Zetelaki víztározónál, mely egy ember alkotta, árvízvédelmi céllal létrehozott völgyzáró gát. Fürdőzésre, horgászatra alkalmas, hatalmas felületű, hegyekkel övezett, hirtelen mélyülő tó. Innen pár kilométer Zeteváralja, ahol a falu látványossága az

adományokból átépített, kibővített, modernizált, 2016-ban felszentelt római katolikus templom.

Pénteken reggel a csoport tiszteletét tette Tamási Áron nyughelyén Farkaslakán, mely az évek során zarándokhellyé vált. Parajdon lebuszoztunk a sóbányába, mely a hihetetlen látvány mellett a légúti betegek számára felüdülést is jelentett. Következő állomásunk a Maros megyei Szováta volt, ahol festői szépségű, vadregényes környezetben található Európa legnagyobb, meleg vizű, igen magas sótartalmú tórendszere, melynek legközkedveltebb gyógyhatású fürdője a Medve-tó. A gyönyörűen kiépített, pihenőhelyekkel kialakított sétányokon járhattuk körbe a tórendszer minden tavát, a Medve-tó mellett a Mogyorósi-, a Piroska-, a Zöld-, a Vörös és a Rigó-tavakat. Visszafelé Korondon

falu múltjáról és jelenéről, valamint megtekinthettük a falu szülőtte, Balázs Imre festőművész állandó kiállítását is. A második nap a Békás-szorozshoz indulva az autóbusról csodálhattuk a Csíki-medence, majd a Gyergyó-medence csodás tájait, településeit. Láthattuk Csíksomlyó katolikus templomának gyönyörűen díszített belsejét, a hársfából faragott kegyszobrot, mely Szűz Máriát a kis Jézussal ábrázolja. A Gyergyói havasok hegyláncain átvezető út a Pongrác-tetőn keresztül köti össze a Gyergyói-medencét a Békással. A Pongrác-tető igazi pihentető állomás a turisták számára, festői kilátást biztosítva az 1256 méteres magasságból.

Hirdetések:

Hagyományos mintázatú új szőnyegek, különböző méretben olcsón eladó. Érdeklődni: 06-20-2169766

Tompai Jánosnak 2 anyakecskéje és 4 gidája van eladó. Érdeklődni : 06-20-5957612

4 szobás összkomfortos kertes családi házam elcserelném 3 szobás kis udvaros családi házra. Érdeklődni lehet a 70/5987370 telefonszámon.

Nyári „kaland” tábor 2017.07.31. – 08.04.

A táboroztatás ötlete májusban merült fel bennem, amikor több szülő említette, hogy a nyári napszámos munkák miatt nehéz megoldani a gyermekei felügyeletét.

A kezdeményezést támogatta Foktő Község Önkormányzata, valamint a Foktő Község Jövőjéért Közalapítvány, a helyi védőnő és a Máltai Szeretetszolgálat Kalocsai csoportjának két dolgozója is.

hogy mindenki megtalálja a kedvére valót. **A „kötött” programok között szerepelt:** „Kalóz-kaland”, Múzeumi-kaland, „Vöröskeresztes-kaland”- előadás és gyakorlati bemutató, a Rendőrség részéről előadás a helyes közlekedésről, csillámtetoválás, illetve az ötödik napon táborzárásként Fanti lufis jött, lufi-hajtogatásra. (Nem volt „holtidő”, szoros volt a program).

Fontosnak tartom megemlíteni, hogy egyik anyuka által létrehozott, zárt Facebook-os csoportban, naponta tartottuk a szülőkkel a kapcsolatot, illetve a napi eseményekről, tudnivalókról tájékoztattam a szülőket. Valamint a rengeteg fotó segítségével bepillantást nyerhettek gyermekeik szabadidős tevékenységébe. Véleményem szerint a tábor jó hangulatban telt, bár mindannyian nagyon elfáradtunk a tábor végére, gyerekek és felnőttek egyaránt.

Ezúton szeretnék köszönetet mondani mindazon szervezeteknek és magánszemélyeknek, akik a 2017.07.31. – 2017.08.04. között az alsó tagozatos gyermekek részére megrendezett Foktői Nyári Tábor lebonyolítását munkájukkal, anyagi és természetbeni hozzájárulásaik biztosításával támogatták.

A teljesség igénye nélkül:

Foktő Község Önkormányzata, Foktő Község Jövőjéért Közalapítvány, Magyar Máltai Szeretetszolgálat Kalocsai Csoportjától Rendvainé Bányai Erika, és Petróczkiné Imecz Ágnes, Schaffer Ádámné és László Zoltán – helyi vállalkozók, a kalocsai Vöröskereszt dolgozói: a Rendőrség munkatársai, Matos Hermina, Vajda Istvánné-védőnő, a konyha dolgozói, és nem utolsósorban a táborozó gyermekek szülei, akik naponta „finomságokkal” látták el a gyerekeket.

Korsósné Szabadi Petronella
családsegítő



A tábor célja: a vakáció ideje alatt a gyermekek szabadidejének hasznos, tartalmas kitöltése, segítve ezzel azon szülőknek is, akik munkájuk, egyéb elfoglaltságuk miatt nem, vagy csak nehezen tudják megoldani a gyermekeik nyári felügyeletét. **A célcsoport,** az alsó tagozatos gyermekek voltak. A táborban való részvételre 17 gyermek jelentkezett.

A fent jelölt időszakban naponta reggel 9:00 – 13:00 között tartózkodhattak a táborban a gyerekek. A helyi általános iskolában gyülekeztünk, és innen indulunk más helyszínen lévő programokra. Az Önkormányzat az ebédet, a tízórait a Máltai Szeretetszolgálat biztosította.

Fontos kiemelni, hogy a tábor ingyenes volt a szülők számára!

A program összeállításának szempontjai a következők voltak:

- legyen változatos (kulturális, sport, szórakoztató)
 - szolgálja a gyermekek testi-lelki-szellemi fejlődését
 - segítse a társas kapcsolat kialakítását
 - vegye figyelembe a különböző korcsoportok igényeit, egyéni igényeket
 - alkalmazzon az időjárási és helyi körülményekhez
- Igyekeztem olyan programot összeállítani,

A fennmaradó időben szabadon választott játék, aszfaltrajz-verseny és „élmény-rajzok” készültek a „minikiállításra”. Nagy sikere volt még a versenyjátékoknak, a sok futással, mozgással járó játékoknak.

A kiállítás képei alapján nyilvánvalóvá vált, hogy a kalózos nap kincskeresése, horgász játéka, vízfordása tetszett a gyerekeknek a legjobban. A Vöröskeresztes nap ismereteit nagyon helyesen „viszaadták”. Négy gyermeket külön kiemelték a Vöröskeresztes dolgozók (Kovács A, Dognai Cs, Tülkös Z, Kővári I.G.). **Az aszfaltrajz verseny** témája: „**Othonunk, a Föld**”, és a környezetvédelemmel foglalkozott. Ezt megelőzte egy szelektív hulladékgyűjtésről szóló beszélgetés

A rendőrségi kaland-napon baleseti helyszínélők jöttek, majd a csillámtetoválás következett.

Az utolsó napon pedig a legkevesebb tábori élményüket rajzolták meg, ezután pedig vízbomba csata volt. Nagyon élvezték a gyerekek a „pacsálást”, mindannyian sokat nevtünk.

A „Fanti lufis” érkezésére mindenki nagyon várt. mindenki maga választhatta meg, hogy milyen figurát szeretne. Ebéd után még kicsit játszottunk, emléklapokat és ajándékokat osztottunk és zártuk a tábor, elbúcsúztunk a gyerekektől.



A Szivárvány
Családsegítő és
Gyermekjóléti
Szolgálat a Magyar
Pünkösdi Egyház
Kalocsai
Gyülekezete
felajánlása alapján

**Ingyenes
ruhabörzét**

tart Foktőn a Művelődési házban
**augusztus 31-én, csütörtökön
8 órától.**

*Kérjük, hogy táskát mindenki
hozzon magával!*

**Az atomerőmű körzetében mért
dózisfeljelmények
2017. június hó:**

Uszód	90 nSv/h
Paks	81 nSv/h
Dunaszentbenedek	90 nSv/h
Géderlak	94 nSv/h
Foktő	93 nSv/h
Kalocsa	94 nSv/h

IMPRESSZUM

Foktői Hírmondó – Foktő Község Önkormányzatának ingyenes időszakos kiadványa – 2017. augusztusi szám
Felelős kiadó: Bakai Károly polgármester
Tördelés és nyomda: Kalopress Kft. Kalocsa